

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Балканска 13
Број: 12.01. 96891~~6~~ - 20
Београд, 31 -08- 2020
www.epc.rs

Управа ЕПС

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/4000/0790/2020 (ЈАНА 34/2020), Предмет набавке: Набавка услуге транспорта половног багера и одлагача, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр 19.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1.

Сугестије у вези питања истовара опреме

Наручилац је у конкурсној документацији и одговорима на питања навео да је обавеза понуђача да опрему истовари на плацу у Каленићу (РБ Колубара) уз коришћење сопствене опреме и људства за истовар.

Према самој тендерској документацији, понуђач нема никакве обавезе у вези са каснијом монтажом опреме која се превози.

Логична је претпоставка да ће се монтажа опреме вршити на месту истовара (будући да се ради о плацу РБ Колубара у власништву наручиоца), па је и логично да се већ приликом истовара опреме води рачуна о томе где ће се који део опреме истоварити због касније монтаже.

План монтаже поседује наручилац и монтажу понављамо не врши понуђач (нити понуђачи као транспортери то могу радити).

Поред тога, наручилац поседује и опрему за истовар на планираном месту истовара, те није логично (а свакако и значајно поскупљује целу услугу) да понуђач поред опреме коју превози врши превоз и опреме за истовар.

Стога предлагемо да се конкурсна документација измени на тај начин што ће се предвидети да истовар опреме која се превози, врши сам наручилац својим средствима.

Понуђачи свакако у оквиру динамичког термин плана могу предвидети да ће наручиоцу пружити сву потребну логистичку и техничку подршку у поступку истовара опреме.

ОДГОВОР 1.

У додатним информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде бр. 9, одговор на питање 4. (бр. 12.01.96891/44 -20 објављено 05.08.2020. год.), и бр. 5., одговор на питање бр. 3 (бр. 12.01.96891/24 -20 објављено 12.06.2020.) год. Наручилац је појаснио да је обавеза Наручиоца да обезбеди истовар на монтажним плацевима, на датум најаве пристизања опреме и делова. Наручилац је тиме навео своју обавезу да обезбеди истовар што значи припреми монтажни плац и обезбеди све потребне услове за истовар.

Обавеза Наручиоца је да изврши монтажу справе, припрема монтажног плаца на коме ће се вршити истовар по најави испоруке Пружаоца услуге, подразумева да ће узимајући у обзир редослед у уградњи делова опреме при монтажи справе Наручилац правити распоред на монтажном плацу. То не значи да је неопходно да Наручилац врши и сам истовар. Као аргумент напомињемо да активности на истовару опреме нису у директној вези са монтажом опреме тј. пре саме монтаже наручилац мора спровести још неке активности као што су дефектажа, ревитализација ако је потребна, антикорозиона заштита, предмонтажа итд.

Наручилац нема сопствена истоварна средства за претмет набавке, у процени вредности набавке је предвидео и услугу истовара и стога остаје при свом захтеву да истовар на монтажном плацу Наручиоца буде обавеза Понуђача – пружаоца услуге.

ПИТАЊЕ 2. Сугестије у вези паритета

У току досадашње процедуре постављања питања у поступку предметне јавне набавке, више пута се поставило питање оправданости паритета ДАП и његове примене у конкретној јавној набавци.

Како је и сам наручилац констатовао у одговорима на питања, Инцотермс 2010 паритети служе за регулисање односа продавца и купца, због чега примени ових паритета нема места у односима вршиоца услуге и наручиоца за конкретну јавну набавку, јер овде нити је понуђач продавац нити је наручилац купац.

Стога сматрамо да у конкретној јавној набавци нема места позивању на Инцотермс 2010 паритете, посебно имајући у виду да је самом конкурсном документацијом детаљно наведено шта су обавезе понуђача.

Из напред наведених разлога предлажемо да се конкурсна документација измени на такав начин да се из ње изоставе позивања на Инцотермс 2010 клаузуле (ДАП и слично), већ да се у самој конкурсној документацији јасно наведе које су обавезе понуђача а које су обавезе наручиоца, а да се паритети потпуно изоставе као непотребни.

ОДГОВОР 2.

Наручилац прихвата сугестију заинтересованог лица и сходно томе измениће конкурсну документацију.

